

Informace pro rodiče – letní tábor na Zlatém potoce – 3. turnus 27.7.-10.8.2008

Odjezd: 27.7.2008 8:30 hod Hradec Králové, Novákovy garáže-nábřeží u lodi Čechie (nádraží je rozkopáno...), připravte doklad od lékaře (pokud nebylo zasláno s přihláškou), potvrzení o bezinfekčnosti (viz spodní okraj stránky) a zdravotní doklady dítěte (zdravotní a očkovací průkaz, průkaz zdravotní pojišťovny – vše **do průhledné obálky form. A5-se jménem**) – odevzdáte doktorovi či přebírajícímu.

Příjezd: 10.8.2008 místo tamtéž mezi 11:30-12:30 hod. Nezapomeňte si děti vyzvednout, pokud nebudou mít rodiče čas a budou-li chtít poslat pro dítě příbuzné, prosíme o zplnomocnění. Při vyzvednutí nezapomeňte na zavazadla, spacák, případně další věci dětí. Zkontrolujte si zdali zavazadla patří Vaší ratolesti.

Co s sebou do kufru na tábor :

Plavky, pokrývka hlavy proti slunci, krém na opalování, gumové holínky, 2x tenisky, sandále-pantofle, baterka + baterie, kapesní nůž, šátek, tužka, ofrankované obálky s adresou domů, menší batůžek (ledvinka), menší nádoba na vodu (čutora), **pláštěnka, holínky**, 1m špagátu na uzlování, dle záliby hudební nástroj, hygienické potřeby, repelent proti klíšťatům, pytlík na špinavé prádlo, prostěradlo, menší rozměšené kapesné, **teplý spací pytel, teplé pyžamo** a plyšáka na dobrou noc, teplejší sada oděvu pro chladnější počasí.

-programově jedeme na „dovolenou“, bylo by proto vhodné aby si děti připravily úkoly – dané v informačním dopise (případně viz www.draciskala.virt.cz), (pas, látka na sukni, koupací brýle, šnorchl, a další. V úkolech nehleďte komplikace, nechte projevit tvůrčího ducha dítěte, splnění úkolu je vhodné - ne však nezbytné).

-tábor bude zaměřen na pobyt dětí v přírodě, zejména hry v lese, táborské dovednosti, proto přizpůsobte oblečení této činnosti (raději obyčejné než značkové či luxusní, přibalte náhradní oblečení + botky pro případ deště a chladnějšího počasí). Někteří rodiče rádi zapomínají na pláštěnky a holínky....

-pokud dítě užívá léky, předejte je prosím při odjezdu osobně zdravotníkovi při nástupu.

-upozorňujeme na nutnost prohlédnout děti zda-li nemají vši!

Do kufru dítěte nepatří:

Potraviny, žvýkačky, zápalky, (cigarety!!), elektronické hry, drahé předměty (zlato ...) neochozená obuv, a moc prosím nechte si doma **mobily** dětí – nebudou si je mít kde nabít!! Mnohdy toto rodiče nerespektují... a hrají hru na schovávanou

Návštěvy rodičů a jiných osob jsou na táboře zakázány dle hyg. zákona, navíc nejsou vhodné vzhledem k ostatním dětem v kolektivu, ale **příště** dětem **velmi často** (alespoň pár řádků od kohokoliv – vždy to děcka moc potěší). Dopisy neposílejte doporučeně!

ADRESA: Letní tábor Na Dračí skále, Horní Orlice 72, 56169 Králíky. Budeme na naše táborové stránky psát stručný deník z průběhu tábora (program, počasí události apod). Adresa je : www.draciskala.virt.cz a máte možnost dětem psát elektronickou poštou (bez příloh, smajlíků, ozdobných textů, velkého řádkování!!-) na adresu necas.p@seznam.cz, nebo jar.necas@seznam.cz v průběhu tábora. Do předmětu prosím vždy uveďte komu je mejl určen (jméno dítěte).

CENA tábora a platební podmínky :

Cena tábora na Zlatém potoce je **3657,- Kč**. (děti v oddílu T + 100 Kč,-) /jako vloni/. Cena tábora musí být uhrazena do 15.5.2008 buď hotově, složenkou na níže uvedenou adresu nebo převodem na účet 1001187/0300, jako **variabilní symbol je nutno použít rodné číslo dítěte**. Další variantou platby je faktura. Pokud si ji někdo bude přát, napište si o ni s uvedením údajů plátce a přiložte nadepsanou a ofrankovanou obálku. Prodloužení splatnosti lze dohodnout telefonicky.

V případě neuhrazení v termínu, bude vaše dítě z táborového seznamu přesunuto do seznamu náhradníků a již se na tábor nemusí dostat. Prosím neopomeňte to, vzhledem ke každoročnímu většímu zájmu o náš tábor.

STORNO : do 30-ti dnů před stanoveným termínem odjezdu – 500,- Kč, 29-20 dnů před odjezdem 50% z ceny tábora, 19-10 dnů před odjezdem – 70%, 9 a méně dní před odjezdem 100% z ceny tábora.

Naše adresa: Občanské sdružení Dračí skála, Mgr Radka Nečasová, Bříza 52, 50312 Všestary tel. 603 447461,

Potvrzení o bezinfekčnosti

tuto část odevzdejte současně se zdravotním a očkovacím průkazem a průkazem pojišťovny našemu doktorovi

V době pobytu dítěte na táboře lze kontaktovat rodiče na telefonu :

Prohlašuji, že dítě je zdravo a poslední týden před nástupem nepřišlo do styku s infekčním onemocněním a hygienik nenařídil dítěti karanténu. Jsem si vědom (a) právních důsledků, které by mě postihly, při nepravdivosti tohoto prohlášení.

V dne podpis rodičů:.....